



Житель Республики Дагестан подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

В Черноземельском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя Республики Дагестан. Он подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 1 июня 2019 года подозреваемый, находясь в служебном помещении стационарного поста ДПС, понимая, что перед ним находятся представители власти, в форменном обмундировании в связи с исполнением своих должностных обязанностей нанес инспектору ОБ ДПС ОГИБДД МВД по Республике Калмыкия один удар головой в область лица.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

За применение насилия в отношении представителя власти Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание от штрафа до пяти лет лишения свободы.

04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1362036>